

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Záró kifizetési kérelem

a 3259911015 iratazonosító számon nyilvántartott támogatói okirathoz

Kedvezményezett neve: ÖKO VÁR-AD Egyesület

Kedvezményezett címe: 7973 Várad, Fő utca 30.

Ügyfél azonosító: 1041409048

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a Szinergia Egyesület működési területére meghirdetett Az egyesület által megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.5-17 kódszámú felhívás „Tematikus rendezvények, közösségfejlesztő akciók támogatása” című LEADER helyi felhívás, ennek keretében egy gyermeknap került megrendezésre. A projekt rendezvényszervező igénybevétele valósult meg. A megvalósítási helyszíne a rendezvénynek: 7973 Várad, Fő utcai Játsszótere volt. A projekt megvalósítását az a tény szükségessé, hogy sok fiatal költözött az elmúlt években a falunkba, és sok kisgyermek született az utóbbi időben, ezidáig nem volt példa ilyen rendezvényre. Helyi, és a környező falvak lakosságaiból is érkeztek szép számban a rendezvényünkre. Sok kisebb,-és nagyobb gyermek is. Az Egyesület, az Önkormányzattal közösen minden évben tervezi, hogy gyereknapot tartson, mivel nagy érdeklődés volt rá. A rendezvény a község minden lakójának szólt és a környező községek lakóit is szívesen fogadtuk. A programok a Várad község HRSZ: 17 számon található Játsszóteren valósultak meg, s egy bábelőadás pedig a Kultúrházban, amit az Önkormányzat biztosított a várható esőzések miatt. A rendezvény térítésmentesen látogatható volt. A rendezvény népszerűsítéséhez az Egyesület szórólapokat dobott be a lakosoknak és a facebook segítségével hirdettük a rendezvényt, hogy minél több emberhez eljuthasson az információ. A rendezvény megvalósítása során bemutatkozási lehetőséget kapott legalább 3 LEADER térségi helyi élelmiszer termelő vagy kézműves térítésmentesen. A projekt tartalmazott környezet megóvásával kapcsolatos vállalási elemet, a résztvevők számára biztosítottuk a szelektív hulladék gyűjtési lehetőséget, és a szervezése során előnyben részesítettük az elektronikus ügyintézését. A projekt készütségi foka 100 %. A projekt hiánytalanul megvalósításra került. A projekthez kapcsolódóan fényképes dokumentációt küldünk a megvalósításra került rendezvényről, a programokról és a vásárolt eszközökről a rendezvényhez. Várad község Önkormányzata, mint Konzorciumi partner vásárolta a napvitorlát, és a rendezvénysátrat.

Várad, 2021.08.09.



